Continutul de zaharuri din must exprimat in g/L, densitatea la 20°C ,si potentialul
alcoolic determinat cu un refractometru etalonat in procente de masa de zaharoza

la 20°C
. . . Potential
°Brix Densitatea la 20°C Zaharuri( g/L) 0
alcoolic(%ovol)
10.0 1.0391 82.2 4.89
10.1 1.0395 83.3 4.95
10.2 1.0399 84.3 5.01
10.3 1.0403 85.4 5.08
10.4 1.0407 86.5 5.14
10.5 1.0411 87.5 5.20
10.6 1.0415 88.6 5.27
10.7 1.0419 89.6 5.32
10.8 1.0423 90.7 5.39
10.9 1.0427 91.8 5.46
11.0 1.0431 92.8 5.52
111 1.0436 93.9 5.58
11.2 1.0440 95.0 5.65
11.3 1.0444 96.0 5.71
114 1.0448 97.1 5.77
115 1.0452 98.2 5.84
11.6 1.0456 99.3 5.90
11.7 1.0460 100.3 5.96
11.8 1.0464 101.4 6.03
11.9 1.0468 102.5 6.09
12.0 1.0472 103.5 6.15
12.1 1.0477 104.6 6.22
12.2 1.0481 105.7 6.28
12.3 1.0485 106.8 6.35
12.4 1.0489 107.8 6.41
12.5 1.0493 108.9 6.47
12.6 1.0497 110.0 6.54
12.7 1.0501 1111 6.60
12.8 1.0506 112.2 6.67
12.9 1.0510 113.2 6.73
13.0 1.0514 114.3 6.79
13.1 1.0518 115.4 6.86
13.2 1.0522 116.5 6.92
13.3 1.0527 117.6 6.99
13.4 1.0531 118.7 7.05
135 1.0535 119.7 7.11
13.6 1.0539 120.8 7.18
13.7 1.0543 121.9 7.24
13.8 1.0548 123.0 7.31
13.9 1.0552 124.1 7.38
14.0 1.0556 125.2 7.44
14.1 1.0560 126.3 7.51
14.2 1.0564 127.4 7.57
14.3 1.0569 128.5 7.64
14.4 1.0573 129.6 7.70
14.5 1.0577 130.6 7.76
14.6 1.0581 131.7 7.83
14.7 1.0586 132.8 7.89
14.8 1.0590 133.9 7.96
14.9 1.0594 135.0 8.02
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°Brix Densitatea la 20°C Zaharuri( g/L) Potential alcoolic(%ovol)
25.0 1.1047 249.5 14.83
25.1 1.1052 250.6 14.89
25.2 1.1057 251.8 14.96
25.3 1.1062 253.0 15.04
25.4 1.1066 254.1 15.10
255 1.1071 255.3 15.17
25.6 1.1076 256.5 15.24
25.7 1.1080 257.7 15.32
25.8 1.1085 258.8 15.38
25.9 1.1090 260.0 15.45
26.0 1.1095 261.2 15.52
26.1 1.1099 262.4 15.59
26.2 1.1104 263.6 15.67
26.3 1.1109 264.7 15.73
26.4 1.1114 265.9 15.80
26.5 1.1118 267.1 15.87
26.6 1.1123 268.3 15.95
26.7 1.1128 269.5 16.02
26.8 1.1133 270.6 16.08
26.9 1.1138 271.8 16.15
27.0 1.1142 273.0 16.22
27.1 1.1147 274.2 16.30
27.2 1.1152 275.4 16.37
27.3 1.1157 276.6 16.44
27.4 1.1161 277.8 16.51
27.5 1.1166 278.9 16.58
27.6 1.1171 280.1 16.65
271.7 1.1176 281.3 16.72
27.8 1.1181 282.5 16.79
27.9 1.1185 283.7 16.86
28.0 1.1190 284.9 16.93
28.1 1.1195 286.1 17.00
28.2 1.1200 287.3 17.07
28.3 1.1205 288.5 17.15
28.4 1.1210 289.7 17.22
28.5 1.1214 290.9 17.29
28.6 1.1219 292.1 17.36
28.7 1.1224 293.3 17.43
28.8 1.1229 294.5 17.50
289 1.1234 295.7 17.57
29.0 1.1239 296.9 17.64
29.1 1.1244 298.1 17.72
29.2 1.1248 299.3 17.79
29.3 1.1253 300.5 17.86
29.4 1.1258 301.7 17.93
29.5 1.1263 302.9 18.00
29.6 1.1268 304.1 18.07
29.7 1.1273 305.3 18.14
29.8 1.1278 306.5 18.22
29.9 1.1283 307.7 18.29







